
出 身 校 受験番号 氏 名 得

点
中学校

１

２

４

３

問
１ ４
問
２
⑴ ３ ⑵ 元寇の恩賞が不十分であったから。

問
３ 俵物
問
４ Ｃ → Ｂ → Ｄ → Ａ
問
５
番
号 ４

事
件
名

日比谷焼き打ち事件
問
６
Ｐ １９１９ Ｑ 京城 Ｒ ロ

問
１ ラジオ放送
問
２ １
問
３
ⓐ クーラー ⓑ カラーテレビ （順不同両解）

問
４ バブル経済により地価が上昇したから。

５

問
１ A
問
２ アルプス＝ヒマラヤ 造山帯

問
３ ④
問
４
Ｅ い Ｆ あ Ｇ う

問
５ 安価な労働力により製品を安く生産できるから。
問
６
モノカルチャー経済は 年によって価格や売り上げが変動し、収入が安定しないこと。

問
１ イ
問
２
Ｂ ａ Ｃ ｃ （順不同両解）

問
３ 産業の空洞化が起こり、国内産業が衰退する。

問
４

夏でも 気温が上がらず、濃霧の影響で稲作・畑作

に適していないから。

問
１
ⓐ い ⓑ あ

問
２ 特別会（特別国会）
問
３
ⓐ あ 法律が 憲法に違反していないかどうか審査する。

問
４ １６０２４ 人

問
５ 税収不足を補うため。
問
６ ４

６
問
１

認可保育施設の定員が増えているにもかかわらず、

待機児童数は増えている。

問
２

保育士の資格があるのに保育士の仕事を希望

しない潜在保育士が多く保育士が不足しているから。

１２点

８点

１２点

８点

１４点

６点

社 会 解 答 用 紙


